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ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
Câmara Municipal de Seropédica 

Poder Legislativo 

Ata da 30° Sessão Ordinária de 2018. 11/06/2018 

Presidente Vereador Jose Celso da Costa: Boa tarde Vereadores, Assistência e 

Imprensa! Plenário Vereador Ézio Cabral, 11 de junho de 2018. Não havendo 

número legal na 30° Sessão Ordinária do 1° Período de 2018, suspendo a presente 

reunião por 15 minutos de acordo com o Regimento Interno para aguardar a 

chegada dos demais vereadores. Obrigado! Havendo número legal, declaro aberta 

a 30° Sessão Ordinária do 1° Período Legislativo de 2018 da Câmara Municipal 

de Seropédica. Invoco a presença de Deus todo poderoso e convido o Vereador 

Professor Lucas a fazer a leitura da Bíblia. Vereador Professor Lucas: Vou 

cantar para sempre a bondade do Senhor; anunciarei com minha boca sua 

fidelidade de geração em geração. Pois dissestes: "Minha bondade está de pé para 

sempre". Estabeleceste tua fidelidade nos céus. Presidente: Obrigado vereador 

Lucas! Convido o vereador Anderson à fazer a leitura da Ata da 28a Reunião 

Ordinária do 1° Período de 2018, 06 de junho de 2018. Vereador Lucas: 

Procedeu com a leitura da Ata. Presidente: Esta Ata está em discussão. Em 

votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. A Ata da 28a Reunião 

Ordinária do 1° Período de 2018 está aprovada. Passaremos a ordem do dia e 

convido o vereador Lucas a fazer a leitura dos documentos. Vereador Lucas: 

Informativo mensal da Câmara de Niterói em revista. Outra revista BRT Rio pede 

socorro. Projeto de lei n°10/2018 autoria vereador Anderson dispõe sobre 

aplicação da Cidade Limpa. Vai ser encaminhado à Procuradoria. Indicação 

n°34/2018 solicita a recomposição do quadro de funcionários do setor de 

regulação e reativação do programa contra o tabagismo neste município 

Indicação n°35/2018 autoria vereador Nando solicita a desapropriação do 
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terreno(conhecido como Rua E) que liga as Ruas Rita Batista e Rua Guilhermina 

de Araújo a fim de legalização da referida rua E, tendo em vista relevante 

interesse público. Requerimento n°146/2018 autoria vereador Rogério solicita a 

ampliação da ciclovia, ligando a ciclovia do km 49 até a ciclovia do Bairro Incra. 

Requerimento n°150/2018 autoria vereador Ivan solicita que envie um oficio ao 

DER/RJ solicitando o recapeamento da Rodovia Prefeito Abeilard Goulart de 

Souza — RJ 099, que liga Seropédica em Itaguaí. Requerimento n°153/2018 

autoria vereador Rogério solicita a colocação de grama sintética, tela de proteção 

e refletores no Campo localizado na Rua 13 e Avenida G — Bairro Boa Esperança 

— próximo ao material de construção do Juarez. Requerimento n°154/2018 autoria 

vereador Bruno solicita que envie informações referentes aos anos de 

2013/2014/2015/2016 balanço contábil e do fluxo financeiro de recebimento dos 

anos supracitados; relatório do Tribunal de Contas dos referidos anos; relatório de 

dividas/parcelamento com a prefeitura municipal caso tenha; gastos e despesas de 

pessoal; cópia de contratos de licitações e eventuais dispensas de licitações; copia 

do contrato de aluguel com eventuais renovação. Requerimento n°155/2018 

autoria vereador Bruno solicita iluminação pública na Travessa Euclides Pereira, 

e requer também iluminação pública para Rua das Flores no km 40. Presidente: 

Passaremos a ordem do dia e convido o vereador Lucas a proceder a leitura dos 

documentos para votação. Vereador Lucas: Indicação n°34/2018 solicita a 

recomposição do quadro de funcionários do setor de regulação e reativação do 

programa contra o tabagismo neste município. Presidente: Indicação n°34/2018 

autoria vereador Nando esta em discussão. Vereador Nando: Pela ordem! 

Presidente: Com a palavra vereador Nando. Vereador Nando: Boa tarde 

presidente, colegas vereadores, demais presentes aqui no plenário! Essa indicação 

já é uma solicitação já feita anteriormente ao executivo para que coloque mais 
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funcionários no setor de regularização, haja vista o numero de exames e de 

cirurgias é muito grande fica quase impossível atender a demanda com o quadro 

de funcionários que esta lá hoje, por isso foi feito essa indicação para que 

melhore o quadro de funcionários que está lá hoje para regularização, isso vai 

diminuir bastante a fila, vai minimizar o sofrimento do pessoal que está 

aguardando por uma cirurgia, um exame mais complexo, por isso é o motivo da 

indicação. Em relação a reativação do programa contra o tabagismo isso também 

já uma solicitação anterior e também já se faz necessário, sendo que o programa 

se faz necessário. Obrigado presidente! Presidente: Indicação n°34/2018 ainda 

esta em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. 

Indicação n°34/2018 autoria vereador Nando esta aprovada. Vereador Lucas: 

Indicação n°35/2018 autoria vereador Nando solicita a desapropriação do terreno 

(conhecido como Rua E) que liga as Ruas Rita Batista e Rua Guilhermina de 

Araújo a fim de legalização da referida rua E, tendo em vista relevante interesse 

público. Presidente: Indicação n°35/2018 autoria vereador Nando esta em 

discussão. Vereador Nando: Pela ordem! Presidente: Com a palavra vereador 

Nando. Vereador Nando: Senhor presidente, essa indicação se faz necessário 

porque já tinha sido criado um habito das pessoas passarem por esse trecho de 50 

metros ligando duas ruas paralelas e tem um comercio na Rua Rita Batista com a 

Guilhermina de Araújo e ultimamente andaram fazendo uma obra naquela região 

4 que fecharam a rua, então essa solicitação é para que o Executivo tom /e 

providencia no sentido de regularizar aquela servidão para que outras pessoas n o 

venham e tente fechar o terreno, fechar a passagem para que outras pessoas q 

moram na rua Guilhermina de Araújo no Bairro Beira Rio tenha um acesso mais 

fácil para a Rita Batista, onde a maior incidência de comercio é na Rua Rita 

Batista. Obrigado! Presidente: Indicação n°35/2018 ainda esta em discussão. Erkt 
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votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. Indicação n°35/2018 

autoria vereador Nando esta aprovada. Vereador Lucas: Requerimento 

n°146/2018 autoria vereador Rogério solicita a ampliação da ciclovia, ligando a 

ciclovia do km 49 até a ciclovia do Bairro Incra. Presidente: Requerimento 

n°146/2018 autoria vereador Rogério esta em discussão. Em votação. Aqueles 

que aprovam permaneçam como estão. Requerimento n°146/2018 esta aprovado. 

Vereador Lucas: Requerimento n°150/2018 autoria vereador Ivan solicita que 

envie um oficio ao DER/RJ solicitando o recapeamento da Rodovia Prefeito 

Abeilard Goulart de Souza — RJ 099, que liga Seropédica em Itaguaí, pois o 

asfalto se encontra em péssimas condições. Presidente: Requerimento 

n°150/2018 autoria vereador Ivan esta em discussão. Em votação. Aqueles que 

aprovam permaneçam como estão. Requerimento n°150/2018 esta aprovado. 

Vereador Lucas: Requerimento n°153/2018 autoria vereador Rogério solicita a 

colocação de grama sintética, tela de proteção e refletores no Campo localizado 

na Rua 13 e Avenida G — Bairro Boa Esperança — próximo ao material de 

construção do Juarez. Presidente: Requerimento n°153/2018 autoria vereador 

Rogério esta em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como 

estão. Requerimento n°153/2018 esta aprovado. Vereador Lucas: Requerimento 

n°154/2018 autoria vereador Bruno solicita que envie informações referentes ao 

SEROPREVI aos anos de 2013/2014/2015/2016 balanço contábil e do flux 

financeiro de recebimento dos anos supracitados; relatório do Tribunal de Conta 

dos referidos anos; relatório de dividas/parcelamento com a prefeitura municipa 

caso tenha; gastos e despesas de pessoal; cópia de contratos de licitações e 

eventuais dispensas de licitações; copia do contrato de aluguel com eventuais 

renovação. Presidente: Requerimento n°154/2018 autoria vereador Bruno esta 

em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. 
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Requerimento n°154/2018 esta aprovado. Vereador Lucas: Requerimento 

n°155/2018 autoria vereador Bruno solicita iluminação pública na Travessa 

Euclides Pereira, e requer também iluminação pública para Rua das Flores no km 

40. Presidente: Requerimento n°155/2018 autoria vereador Bruno esta em 

discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. 

Requerimento n°155/2018 esta aprovado. Passaremos ao grande expediente 

algum vereador vai fazer o uso da palavra? Convido o vereador Anderson a fazer 

o uso da palavra. Vereador Anderson: Boa tarde presidente, demais 

companheiros que compõe a casa, boa tarde imprensa, boa tarde plenário! É só 

porque eu queria me desculpar aqui com o grupo de servidores que me 

procuraram hoje pela manhã e dizer que devido a questão parlamentar não houve 

tempo hábil para que eu apresentasse o requerimento, mas na próxima quarta-

feira eu vou estar apresentando o que vocês me passaram. Só pra relatar uma 

experiência que devida a semana que é bom para que nós da classe política nós 

nos atendemos pelo que esta acontecendo, eu estive em Teresópolis cidade a qual 

realizou a eleição se eu não me engano no dia 02 ou no dia 03 e o prefeito atual 

foi eleito com 22 votos de diferença para o segundo colocado, mas o que me 

chamou a atenção não foi isso presidente, o que me chamou atenção foi o auto 

índice de rejeição da população a classe política, 57% do eleitorado da cidade não 

compareceu ou votou brancos e nulos na segunda eleição de Teresópolis, be 

mais da metade da população não quer e não foi votar, isso é para que nós qu 

estamos hoje no mandato vivenciando essa crise política que o pais e que o 

estado atravessa que nós prestamos atenção na voz que vem da rua, em outubro 

eu tenho certeza do que eu vi que foi noticiado em outros estados que os índices 

foram altos também, em outubro nós vamos ter a mesma questão, as pessoas 

dizem o seguinte o importe é vencer, mas o importante não é vencer não, o p 
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importante é ter o respaldo da população, então é só pra alertar a nossa classe 

política do momento em que nós vivemos no nosso pais, a população vem 

apresentando uma rejeição muito grande na política, a velha política, em cima 

disso eu volto a pedir que nós coloquemos em pratica a questão da câmera 

itinerante o projeto que já foi aprovado nesta casa, vamos levar o Poder 

Legislativo para dentro dos bairros, vamos levar o Poder Legislativo para toda a 

nossa cidade, nós precisamos reverter esse quadro, não dar pra continuar fazendo 

a mesma política, o resultado estar ai, é só a gente pegar o resultado do município 

de Teresópolis que se eu não me engano teve mais um ou dois estado que o índice 

foi muito alto também, então presidente vamos aproximar a nossa casa da 

população. Só presidente! Presidente: Não havendo mais nenhum vereador a 

fazer o uso da palavra, encerro a presente reunião. Marcando a próxima sessão 

para o dia 13 de junho do ano corrente às 14:00h. Estiveram aqui presente os 

seguintes vereadores: Rogério, Ivan, Nando, Anderson, Lucas, Bruno e Dedé. 

Obrigado! Boa tarde! Que Deus acompanhe todos vocês! 

Câmara Municipal de Seropédica 
Avenida Ministro Fernando Costa, 754, Centro, Seropédica, Rio de Janeiro, RJ 

CEP: 23.890-000, Tel: (21) 2682-6757 
6 


